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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Економіка рибогосподарської галузі»сприяє 

формуванню знань щодо сутності і чинників організаційно-економічного 

механізму діяльності рибогосподарських підприємств різних форм 

власності, формуваннята функціонування сучасного виробництва 

аквакультури, планування робіт, оволодіння методами розрахунку й 

обґрунтування господарських рішень, досягнення найвищих результатів 

діяльності. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Економіка рибогосподарської 

галузі» базується на знаннях такої дисципліни, як «Прикладна 

математика», «Інформаційні системи і технології», «Аквакультура 

штучних водойм», «Годівля риб», «Іхтіопатологія» і взаємопов’язана із 

дисципліною «Аквакультура природних водойм» та вивчає дію 

економічних законів, формування системи виробничих відносин в рибній 

галузі на основі розвитку різних форм власності і видів господарювання. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Розширити знання студентів щодо дії ринкового механізму в аграрній 

сфері економіки, навчити їх творчо підходити до розв’язання 

різноманітних завдань (насамперед на рівні рибних підприємств), 

прищепити вміння оволодівати новими спеціальними знаннями, сприяти 

формуванню економічного мислення, адаптованого до вимог ринкової 
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економіки. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( 

індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 

використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати навчання  

Застосувати основні принципи економіки, організації та менеджменту у 

виробництві продукції аквакультури. 

Організовувати та управляти технологічним процесом виробництва та 

реалізації рибопродукції. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. «Теоретичні основи економіки 

рибогосподарських підприємств» 

Тема 1.1. Вступ до економіки рибогосподарських підприємств 

Тема 1.2. Підприємство як основна ланка ринкової економіки 

Тема 1.3. Поняття, склад і структура основних і оборотних виробничих 

фондів 

Змістовий модуль 2. «Ефективність рибогосподарського 

виробництва» 

Тема 2.1. Витрати, прибуток, ціноутворення і ціни на продукцію рибного 

господарства 

Тема 2.2. Економічна ефективність та інтенсифікація 

рибогосподарського виробництва 

Тема 2.3. Товарно-грошові відносини в рибному господарстві України 

Тема 2.4. Економіка вилову, виробництва, переробки та реалізації 

продукції аквакультури. Економіка виробництва продукції марикультури 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне 

обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з виконанням 

різнопланових завдань, постановкою проблеми та її вирішення. Для 

засвоєння дисципліни використовуються також методи стимулювання 

навчальної діяльності (навчальна дискусія, створення ситуації, опора на 

життєвий досвід студента; стимулювання обов’язку і відповідальності в 

навчанні); методи контролю і самоконтролю у навчанні. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 
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законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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